

«Взгляд снизу» отмечен спецпризом X фестиваля!

Торжественная церемония награждения победителей и лауреатов состоялась 4 июня в Москве

Ежегодный фестиваль социальных интернет-ресурсов «Мир равных возможностей» MIRrv.ru был создан для выявления и поощрения наиболее весомых в социальном, художественном и технологическом плане интернет-ресурсов. Все они направлены на решение различных вопросов в сфере интеграции инвалидов в общество. Организаторами этого популярного конкурса стали Фонд поддержки инвалидов «Единая страна» и Всероссийское общество инвалидов. В этом году от конкурсантов было подано 519 заявок из 45 регионов РФ и ближнего зарубежья. Экспертное жюри очень внимательно оценивало социальную и общественную значимость ресурса, творческий и оригинальный подход к подаче материала, содержание, дизайн, юзабилити сайта, а также интерактивность и частоту обновления интернет-ресурса. Словом, к делу отнеслись основательно.

Конкурс проводился по восьми номинациям. Лауреатом фестиваля в номинации «Дорога в жизнь» (интернет-ресурсы о профориентации, профессиональном обучении, повышении квалификации, трудоустройстве людей с инвалидностью) назван сайт Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения социального обслуживания «Нижегородское училище-интернат», г. Нижний Новгород при-nn.ru

Михаил Терентьев, председатель Всероссийского общества инвалидов, депутат Госдумы, председатель оргкомитета фестиваля, открывая встречу, сказал: «В этом году мы проводим юбилейный, уже десятый фестиваль. За эти годы он приобрёл известность и популярность. За это время на наш конкурс было подано более 2500 заявок! Всегда радуется, что они приходят из самых дальних уголков нашей необъятной страны и стран Ближнего Зарубежья. Это говорит о том, что вопросы, связанные с инвалидностью, одинаково беспокоят людей независимо от места их проживания. Наш фестиваль дает возможность лю-

дям, связанным с вопросами инвалидности, обменяться опытом, знаниями и идеями, помогает обрести единомышленников и друзей. Я верю, что опыт наших участников обязательно будет полезен, востребован жизнью, а значит, сделано это не зря».

Очень приятно для нас что специальный приз Фестиваля получил видеоблог «Нижний Новгород, взгляд снизу», видео зарисовки смартфоном, г. Нижний Новгород, автором которого являюсь я.

Этот видеоблог мы в редакции задумали в октябре прошлого года. Его адрес invamagazine.ru/vb/. Поэтому об этом расскажем подробнее.

Итак, наш взгляд снизу

Волжская столица расположена на Дятловых горах высотой более 70 метров. Только представьте себя на месте иногороднего туриста, приехавшего в наш город да ещё с детской коляской. Если попытаться проложить по карте Google маршрут от катера «Герой» до памятника Чкалову, то программа подскажет, что эти две точки разделяет всего 300 метров, и прогулка займёт около 6 минут вверх по Чкаловской лестнице. Но это только иллюзия. Она может привести гостей города к огорчению.

И только очень глазастый и вдумчивый человек заметит слева уточнение, что маршрут предполагает подъём на 70 метров! Согласитесь, не всякий решится это сделать. А вот по Ивановскому съезду реально подняться не только с детской, но даже с хорошей инвалидной коляской. Реально ли это для вас? Не знаю. Я вот поднимаясь с Георгиевского съезда видео выложил, линию маршрута отметил красным, хотя идея прогулки там выглядит довольно безумно. Участок маршрута, отмеченный красным, вероятно больше подходит для прогулок спортсменов, крепких мужчин с детскими колясками, владельцев мощных инва электро колясок. Другой участок маршрута, отмеченный синим, содержит меньше препятствий.



МИР РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ
ФЕСТИВАЛЬ СОЦИАЛЬНЫХ ИНТЕРНЕТ-РЕСУРСОВ

Многие из нас любят гулять по городу пешком. С октября прошлого года я записываю свои прогулки и делюсь увиденным с вами. Низкую высоту съёмки выбрал не случайно. Мы часто применяем выражение «Когда деревья были большими». В детстве, наверное, все смотрели себе под ноги. Повзрослев и задрав голову, люди перестают видеть мелкие препятствия на пути. Ну а в старости... вновь сталкиваются с трудностями перемещения по лестницам.

Да, население города стареет, а с высоты гордо поднятой головы чиновника ступеньки не видны. Поэтому я и решил снять всё снизу. Надеюсь, мои короткие видео зарисовки смартфоном помогут вам проложить безбарьерный маршрут для знакомства с красотой Нижнего Новгорода. Достаточно открыть карту, указать точки старта и финиша пешеходной прогулки и Google спланирует ваш маршрут. Если часть вашего маршрута совпадёт с моими записями – вы сможете заранее оце-

нить удобство прогулки, уровень шума, интенсивность движения, освещённость и другие важные для отдыха особенности. Отдельные видео сюжеты можно выстроить последовательно в один плейлист, заранее просмотреть возможные препятствия на предполагаемом маршруте прогулки, и скорректировать, при необходимости, на этапе планирования прогулки.

Для каждой видеозарисовки я указываю дату съёмки. Некоторые маршруты буду проходить повторно, в разные времена года. В сочетании с фотоархивом 10-ти летней давности читатели смогут сравнить, как хорошеет наш город, что изменится за 800-летию, и переживут ли высокие бордюры на пл. Минина наплыв высокие гости. Ведь ЧМ 2018 пережили же? Ну а подробнее всё расскажу в следующем сюжете.

Андрей АНИСИМОВ,
Фото Ивана ЗЕЛИКОВА,
Арины ВЕРШИННОЙ



√ Инваспорт

Турнир по бочча

Во Дворце спорта недавно состоялся открытый турнир по бочча для спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата. Мероприятие организовал Благотворительный фонд «Новая жизнь» и Нижегородская региональная общественная организация культурно-социально-трудовой реабилитации инвалидов опорников и колясочников «ИНВАТУР» при поддержке департамента физической культуры и спорта администрации Нижнего Новгорода.

На спортивные корты вышло более 70 спортсменов с инвалидностью. Первенство проходило как в личном, так и в командном зачётах.

В турнире охотно приняли участие команды колледжей Нижего-

родской области. Это была успешная инициатива Центра развития инклюзивного образования Губернского колледжа.

Большой интерес у участников этого спортивного праздника вызвал

мастер-класс по игре новус, проведенный специалистами благотворительного фонда «Новая жизнь».

Ну а бочча – это паралимпийский вид спорта, предоставляющий возможность участия в игре спортсменам с самыми тяжелыми поражениями опорно-двигательного аппарата. Президент фонда «Новая жизнь» Олег Голубев высоко оценил активность нижегородских параспортсменов, многие из которых высказались, что с нетерпением будут ждать новых стартов. Мероприятие проводилось при поддержке Фонда президентских грантов.

Память о войне

Как это важно, особенно сейчас, когда забываются и стираются в нашей памяти те героические события о подвигах наших замечательных предков: отцах, матерях и дедах, всех тех, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины. Тех, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины.

Поэтому многие нижегородцы с радостью приняли участие в областной фотовыставке «В память о войне», где экспонировались фотографии из семейных архивов, а также фондов областных музеев.

Краеведческий музей, являющийся структурным подразделением МАУК «Центр культуры» городского округа Первомайска представил из своего фонда шесть фотографий в номинации «Фронтовые будни». Все они рассказывают о фронтовых буднях ветеранов-первомайцев в годы Великой Отечественной войны. Эти очень дорогие фотографии, отобранные комиссией, вошли в экспозицию областной фотовыставки «В память о войне».

Недавно в Нижегородском областном Доме ветеранов состоялось награждение победителей и призёров этой фотовыставки. Вручал награды министр социальной политики Алексей Исаев. Стал призёром этого престижного конкурса и наш краеведческий музей города Первомайска. И это хороший стимул для дальнейшей работы по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Надежда НИКИТИНА,
заведующая отделом краеведческого музея